

COMPANIA DE AUDIT "SOVIRINA-AUDIT" SRL  
MD-2005, mun. Chişinău, str. P. Rares, 36, of. 145,  
tel. (+37322) 602-381, 602-375

---

## **RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT**

**I.** Compania de audit "SOVIRINA-AUDIT" SRL, cu sediul – R. Moldova, mun. Chişinău, str. P. Rares, 36, of. 145.

Telefon: (3732) 602-381; 602-375.

Posedă licenţă pentru practicarea activităţii de audit seria A MMII nr. 027820 din 14.03.2008 , eliberată de către Camera de Licenţiere, cu termen de valabilitate până la 14.03.2013 .

Certificatul de înregistrare de Stat a companiei de audit "SOVIRINA-AUDIT" SRL cu nr. 1003600015345 din 10.02.2003, seria MD nr. 0036966, a fost eliberat de către Camera Înregistrării de Stat de pe lângă Ministerul Justiţiei al Republicii Moldova.

La auditul rapoartelor financiare au participat:  
Directorul companiei de audit –

Zaharcenco I.

### **Destinatarul raportului de audit:**

Prezentul raport de audit este destinat organelor de conducere a "PRO-BUSINESS NORD" AO, privind rezultatele auditului rapoartelor financiare ale asociaţiei pentru anul 2012.

### **Raport cu privire la rapoartele financiare**

Am auditat rapoartele financiare ale "PRO-BUSINESS NORD" AO pentru anul 2012, care cuprind bilanţul contabil la data de 31 decembrie 2012 şi raportul de profit şi pierdere aferente exerciţiului financiar, încheiat la acea dată.

### **Responsabilitatea conducerii pentru rapoartele financiare**

Conducerea este responsabilă cu întocmirea şi prezentarea fidelă a prezentelor rapoarte financiare în conformitate cu Legea contabilităţii, Bazele conceptuale de întocmire şi prezentare a rapoartelor financiare şi Standardele Naţionale de Contabilitate şi cu controlul intern, astfel cum conducerea consideră că este necesar pentru a permite întocmirea rapoarelor financiare care nu conţin denaturări semnificative, fie din cauza unei fraude, fie a unei erori.

## Responsabilitatea auditorului

Responsabilitatea noastră stă în a exprima o opinie cu privire la prezentele rapoarte financiare, bazată pe auditul efectuat. Am desfășurat auditul în conformitate cu Legea "Cu privire la activitatea de audit" și Standardele Internaționale de Audit. Aceste standarde prevăd conformitatea cu cerințele de etică și planificarea și efectuarea auditului în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că rapoartele financiare nu au denaturări semnificative. Un audit implică efectuarea de proceduri în vederea obținerii de probe de audit cu privire la sumele și prezentările din rapoartele financiare. Procedurile selectate depind de raționamentul auditorului, incluzând evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a rapoartelor financiare, cauzată fie de fraudă, fie de eroare. În efectuarea evaluărilor riscurilor respective, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea și prezentarea fidelă a rapoartelor financiare ale entității pentru a putea concepe proceduri de audit adecvate circumstanțelor, însă nu în scopul exprimării unei opinii cu privire la eficacitatea controlului intern al entității. De asemenea, un audit include evaluarea gradului de adecvare a politicilor contabile utilizate și a caracterului rezonabil al estimărilor contabile efectuate de conducere, precum și evaluarea prezentării generale a rapoartelor financiare.

În susținerea celor expuse, menționăm că gradul de evaluare a riscului controlului de audit, luând în considerație factorii enumerați în raportul de audit, poate fi estimat ca mediu.

Considerăm că probele de audit obținute sunt suficiente și adecvate pentru a oferi o bază pentru opinia de audit nemodificată.

## Opinie

În opinia noastră, rapoartele financiare prezintă fidel, din toate punctele de vedere semnificative, poziția financiară a "PRO-BUSINESS NORD" AO la data de 31 decembrie 2012, și performanța sa financiară și fluxurile sale de mijloace bănești aferente exercițiului încheiat la acea dată, în conformitate cu Legea contabilității, Bazele conceptuale de întocmire și prezentare a rapoartelor financiare și Standardele Naționale de Contabilitate.

De asemenea, compania de audit "SOVIRINA-AUDIT" SRL confirmă că AO "PRO-BUSINESS NORD":

- a) folosește întregul venit al său exclusiv în scopurile statutare de importanță publică;
- b) nu folosește în activitatea statutară vreo parte din patrimoniul său în interesele vreunui membru sau fondator al Asociației;
- c) nu susține nici un partid politic, mișcare politică, bloc electoral sau candidat la vreo funcție în cadrul autorităților publice, precum și nu folosește nici o parte din venit sau proprietate pentru finanțarea activității acestora.

Directorul companiei de audit  
"SOVIRINA-AUDIT" SRL



I. Zaharcenco